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Huutokauppoja      

Pohjois-Hämeen Numismaatikot ry:n
50-vuotisjuhlahuutokauppa pidetään Suomen Numismaatikkoliiton syyskokouksen 
yhteydessä lauantaina ja sunnuntaina 19.–20.10.2019 Tampereella hotelli Laplandissa 
(os. Hotel Lapland, Yliopistonkatu 44). 
Näyttö alkaa lauantaina klo 11.30 ja huutokauppa noin klo 13.00.
Sunnuntaina näyttö klo 11.00 alkaen ja huutokauppa klo 12.30 alkaen. Kirjalliset tarjoukset 
os. Antti Sinervo Ojarinteenkatu 3 33530 Tampere, puh. 040 594 2248, 
s-posti: anttisinervo186@gmail.com tai Pentti Suni Rongankatu 2 A 16, 33100 Tampere, 
puh. 040 568 9838. Tarjousten on oltava perillä 18.10.2019 klo 17.00 mennessä.
Huutokauppatilaisuudessa käy vain käteismaksu. Ei huutomaksua!

Kirjallisuus
1	 M.Schmidt: 2018 World Coins 2001-date,  

käyttämätön, alkup.muoveissa........................ 	 9	 40,-
2	 Erkki Borg: Rahan Väärti kovakant. uusi tai  

uudenveroinen................................................. 	 8	 20,-
3	 Tuukka Talvio: Suomen Rahat uusi tai uudenver.	 8	 20,-
4	 H.J Boström; Suomen Muistorahat I 1932 ja II  

1936 sid. hienokunt......................................... 	 7	 30,-
5	 R. Zander: Numismaattinen sanakirja  

Venäjä-Englanti 1990 nid. uudenver............... 	 7	 15,-
6	 Gribb ym: The Coin Atlas 337s. 1990 kovakant.  

sid. uudenver................................................... 	 8	 20,-
7	 Unkarin setelirahat 1848-1992 384s. sid.  

värikuvia seteleistä.......................................... 	 7	 5,-
8	 T. Talvio: Rahan vuoksi SNY 1914-1989+T. Lindgren:  

Suomen yhteisen Cansan vacuudexi, tutkielma  
seteleissä käytetystä kielestä, mol.nid............ 	 5-6	 5,-

9	 Suomen Pankin julkaisu v. 1952: Suomen  
kotim. setelityypit 1809-1951 nid. hiukan kärsinyt+ 
Suomen Rahapaja 1864-1964 us. tekijöitä,  
sid.hyväk......................................................... 	 3, 6	 5,-

10	 6 eril. numismaattista kirjaa: 3 kpl Ruotsin rahoja,  
1 Islannin-, 1 Norjan rahoja käsittelevä+ 
SNY huutokauppaluettelo v. 1992................... 	 vk	 5,-

11	 4 eril. num. kirjaa: 1 Saksan rahoja, 1 Israelin-  
ja 2 Kanadan rahoja käs. 1800- ja 1900-lukua,  
saksan- ja englanninkiel.................................. 	 vk	 5,-

12	 Yeoman; A Guide Book of United States Coins 
1616-1983+Harris: A Guide Book of Russian 
Coins+Stefanelli: Russian Gold Coins Alexander  
I-USSR, kaikki koht. hyväkunt. ....................... 	 vk	 5,-

13	 3 eril. englannin kiel. num. kirjaa: 1 koskee  
Brittil. Oseaniaa, 1 Kiinan cash-rahoja 1662-1796  
ja 1 Japanin rahoja, kaikki melko hyväkunt..... 	 vk	 5,-

Kansiot, kokoelmat, massakohteet
14	 Siisti kansio, jossa 20 kpl.n sivuilla kaseteissa  

1p-100mk 1883-1991, 224 kpl ei harvin. vuosia.  
sis, mm. 100mk 1991 Jääkiekko, 1p 1883-1917,  
1923 yht. 23 kpl, 10p 1897, 1mk 1987 kullattu,  
jäänsärkijä vitosia 9kpl, 2x100mk 1956........... 	 3-9	 20,-

15	 Kansio, jossa 136 kpl mallia 1928-40 Ni-markkoja,  
sis. ehkä jokusen Fe-markan. Yleisin kl 4-5,  
myös parempia+mallia 1963-90 10p, 20p, 50p,  
1mk yht. 62 kpl kl 4-8+2 kpl Jäänsärkijä vitosia 	 vk	 7,-

16	 Kansio, jossa sekal. suomea, ruotsia, muita  
ulkomaita 1900-luvulta yht. 240 kpl. mm 12 kpl  
Jäänsärk. 5mk. Mallia 1963-90 5p, 10p, 20p, 50p,  
1mk, paljon kl 8-9, muutama Ruotsin hopeakruunu,  
5kr 1984.......................................................... 	 vk	 10,-

17	 Kansio, jossa yli 100 kpl suomal. ostokortteja  
sotien ajoilta, hyväkunt.................................... 	 vk	 20,-

18	 Siisti setelikansio, jossa yht. 38 kpl 2-ja 3-taskuisia  
muovisia setelisivuja. Sis. 12 kpl huonokuntoisia  
seteleitä........................................................... 	 6-7	 15,-

19	 Classic Optima Gigant mappikansio. Käyttämätön,  
alkup. pakkauksessa. Kork. 28cm, sopii  
Optima seteli-ja postimerkkisivuille................. 	 9	 17,-

20	 Ranskan maakuntarahoja alkup. kansiossa.  
26x10€ 2010, rahat kl 8-9............................... 	 7-8	 250,-

21	 Monetan upea laatikko World War II. Sisältää  
II-maailmansotaan osallist maiden käyttörahoja  
v.1924-1963 yht. 37 kpl, sis. 11 eril hopearahaa.  
Rahat kl 4-7..................................................... 	 vk	 50,-

22	 Monetan ”Mannerheimin Muisto”-kokoelma  
kirjan muodossa. Sis. tietoja M.n elämästä,  
9 eril. kullattua CuNi-mitalia+tod.t, sota-ajan  
pikkurahoja, postimerkkejä.............................. 	 8	 30,-

23	 Numeroitu (no:36/100) setelipinssikokoelma  
taskukansiossa. 1-,5-,10-,50-,100mk 1963  
setelisarjan emalikuvat sopivat hyvin  
jokaisen numismaatikon juhlapuvun kaulukseen.	 8	 20,-

24	 1,3kg suomal. kolikoita ennen vuotta 1963..... 	 4-6	 6,-
25	 kuten edellä..................................................... 	 4-6	 6,-
26	 Nliitto 1kop-1rupla kolikoita yli 0,5kg  

1930-60 luvuilta............................................... 	 4-6	 8,-
27	 Ulkomaalaisia kolikoita 1,2kg. useita eri valtioita.	 4-8	 5,-

Suomen metallirahat, tsaarien aika
28	 1p 1864, eprv, siisti kpl.................................... 	 4	 1650,-
29	 1p 1865 I......................................................... 	 4/5	 20,-
30	 1p 1866 II, -67 II prv........................................ 	 4-5	 20,-
31	 1p 1869 arvopuol. isk.jki, eprva....................... 	 4	 10,-
32	 1p 1870........................................................... 	 4	 100,-
33	 1p 1871 I, -72 ephnja...................................... 	 5, 4	 30,-
34	 1p 1873,-74,-75 ephp, eprva........................... 	 4-5	 20,-
35	 1p 1876,-81 eprva........................................... 	 5	 30,-
36	 1p 1882 lähes huomaamattomia epijiä............ 	 4	 100,-
37	 1p 1883 leimak. taustap. ephp........................ 	 8-9	 10,-
38	 1p 1884 taustap phom, ephnja, eprv............... 	 5	 100,-
39	 5p 1865 kaunis kpl.......................................... 	 5-6	 20,-
40	 5p 1867........................................................... 	 6	 20,-
41	 5p 1867-1917II 43kpl, monissa vikoja............. 	 2-5	 10,-
42	 5p 1870,-72,-89,-92......................................... 	 3-4	 20,-
43	 5p 1888........................................................... 	 5-6	 12,-
44	 5p 1889 kaunis kpl.......................................... 	 8	 150,-
45	 5p 1892........................................................... 	 4-5	 10,-
46	 5p 1910 rva, hiertymää.................................... 	 4	 40,-
47	 5p 1917II (2kpl),-18,-19,-20,-21+10p 1917II  

	 (2kpl),-21(2kpl), yht. 10 kpl täysin leimak.  
	 kauniita rahoja....................................... 	 9	 15,-

48	 10p 1865 kaunis kpl........................................ 	 6	 30,-
49	 10p 1867 kaunis kpl........................................ 	 6	 30,-
50	 10p 1875......................................................... 	 3	 55,-
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51	 10p 1876 iso 6................................................. 	 5	 12,-
52	 10p 1889,-90 epij............................................. 	 3-4	 20,-
53	 10p 1898 liev kiert. meisti................................ 	 4	 70,-
54	 10p 1911,-14,-15(2),-16(4),-17II(4) yht. 12 kpl,  

	 muutamassa prva.................................. 	 4-6	 5,-
55	 25p 1865 taustap. likaa, -66 SNY 266.1.1....... 	 2/3,4	 25,-
56	 25p 1866,-69................................................... 	 2/3	 14,-
57	 25p 1867......................................................... 	 1/4	 175,-
58	 25p 1868 SNY 268.2.1 liev puhd..................... 	 1/4	 150,-
59	 25p 1869 SNY 269.2.2 hyväkunt. ................... 	 4/5	 50,-
60	 25p 1871......................................................... 	 4-5	 60,-
61	 25p 1875 A...................................................... 	 3/4	 20,-
62	 25p 1889 arvop. ylim kaaren muot. jki, kaunis  

	 kpl kuitenkin........................................... 	 8-9	 40,-
63	 25p 1897 liev puhd.......................................... 	 6	 12,-
64	 25p 1898 II rahamestarin L ylösalaisin............ 	 3-4	 25,-
65	 50p 1864,-66................................................... 	 4,1/4	 35,-
66	 50p 1868......................................................... 	 1/4	 70,-
67	 50p 1869......................................................... 	 4	 20,-
68	 50p 1891 kaunis kpl........................................ 	 9	 50,-
69	 50p 1916(2),-17II(2), 1mk 1964,-65,-66,-67,-68  

	 yht. 9 kpl................................................ 	 7-8	 5,-
70	 1mk 1864 I....................................................... 	 3/4	 100,-
71	 1mk 1865,-66, 1915, 2mk 1870, 1907............. 	 4-8	 22,-
72	 1mk 1867 I liev puhd....................................... 	 3-4	 15,-
73	 1mk 1867,-72.................................................. 	 1-2/4	 25,-
74	 1mk 1872......................................................... 	 5	 30,-
75	 1mk 1874, 50p 1869 puhd............................... 	 4,3/4	 14,-
76	 1mk 1890 kaunis kpl........................................ 	 9	 70,-
77	 1mk 1907,-08.................................................. 	 7-8	 30,-
78	 1mk 1908 prva................................................. 	 7	 10,-
79	 1mk 1915 5 kpl, kaikki kauniita........................ 	 9	 30,-
80	 2mk 1865 2 kpl (ilman palloja, toinen pallojen  

	 kera) ephnja.......................................... 	 8,7	 100,-
81	 2mk 1866......................................................... 	 4	 20,-
82	 2mk 1866 ei palloja, -72.................................. 	 3-4	 22,-
83	 2mk 1870 liev likaa.......................................... 	 4-5	 28,-
84	 2mk 1905......................................................... 	 4	 190,-
85	 2mk 1905......................................................... 	 4	 200,-
86	 2mk 1906 I ja II eprva, ephnja......................... 	 8	 80,-
87	 2mk 1907,-08 eprva, ephnja............................ 	 7-8	 50,-

Suomen metallirahat, Tasavalta
88	 5p 1918 KV I.................................................... 	 6	 50,-
89	 5p 1918 KV II................................................... 	 6	 90,-
90	 5p 1941(5), 10p 1941(6), 1mk 1945,-51 Fe ja  

	 Cu,-52 Fe I monta leimak...................... 	 7-9	 6,-
91	 50p 1937, 5mk 1962 kauniit............................ 	 8-9	 5,-
92	 50p 1940 (3),-41(3),-42(8),-43(2), 1mk 1941(3),	  

	 -42(5) yht. 24 kpl, paljon leimak, .......... 	 4-8	 8,-
93	 1mk 1921,-22,-23,-24...................................... 	 4-5	 30,-
94	 5mk 1928......................................................... 	 5-6	 90,-
95	 5mk 1929......................................................... 	 4-5	 50,-
96	 5mk 1932,-42,-52I mess.................................. 	 5,7,9	 25,-
97 	 10mk 1928,-29,-30,-31(2),-32(2),-34,-35,-36, 

	 -37,-38,-39, 20mk 1934(2),-35,-38,-39(2)  
	 yht. 19 kpl.............................................. 	 4-5	 15,-

98	 10mk 1939 ephnja........................................... 	 7/6	 20,-
99	 10mk 1952,-53,-58 lev I,-61 kap I,-62............. 	 7-8	 20,-
100	 10mk 1952,-53,-54,-55,-56,-58,-61(2),-62,  

	 20mk 1953,-54,-55,-56,-59,-60 ,-61,-62,  
	 50mk 1952,-53,-54,-55,-56 yht. 22 kpl.. 	 4-8	 15,-

101	 20mk 1931....................................................... 	 4-5	 40,-
102	 20mk 1932 ephnja........................................... 	 6-7	 70,-
103	 20mk 1952,-58................................................ 	 6,7-8	 40,-
104	 20mk 1953 I, II, III............................................ 	 6-8	 20,-
105	 20mk 1959,-60,-61,-62.................................... 	 8-9	 20,-
106	 50mk 1953,-56,-61,-62.................................... 	 7-8	 30,-
107	 50mk 1953, 1000mk 1960............................... 	 8-9	 15,-
108	 50mk 1958....................................................... 	 9	 45,-
109	 50mk 1958 ja 1960.......................................... 	 4-5	 30,-
110	 50mk 1960 taustap ep käytön jkiä................... 	 8-9	 50,-

111	 50mk 1962 rullasta.......................................... 	 9-10	 10,-
112	 100mk 1959,-60.............................................. 	 8-9	 20,-
113	 200mk 1957(2), 20mk 1937,-39(2) toisessa  

	 rva, 5mk 1992 Norppia 3 kpl................. 	 4-8	 5,-
114	 200mk 1958 S hnja......................................... 	 7-8	 300,-
115	 200mk 1959..................................................... 	 8-9	 40,-
116	 500mk 1952 OL ”Risu” ephnja......................... 	 7	 50,-
117	 1000mk 1960 2 kpl.......................................... 	 8-9	 20,-
118	 2€ 2006 väärä kartta pillerissä........................ 	 9	 30,-

Suomen ja ulkomaiden kultarahat
119	 10mk 1879 ephnja........................................... 	 7-8	 200,-
120	 10mk 1882....................................................... 	 8	 190,-
121	 10mk 1882....................................................... 	 8	 200,-
122	 10mk 1913 eprva............................................. 	 8	 200,-
123	 20mk 1878....................................................... 	 8	 270,-
124	 20mk 1878....................................................... 	 8	 300,-
125	 100mk 1926 ephn............................................ 	 8	 700,-
126	 1000mk 1992 Its. 75v. 9g/900Au tod+kot........ 	 10	 200,-
127	 kuten edellä..................................................... 	 10	 200,-
128	 Venäjä 5 ruplaa 1898 AЃ................................. 	 7	 120,-
129	 Venäjä 5 ruplaa 1899 Əb................................. 	 8	 120,-
130	 Venäjä 10 ruplaa 1778 СПb KM 75b 11,72g... 	 6-7	 2200,-
131	 Itävalta-Unkari 20 Cor 1896 6,77g/900Au....... 	 8	 150,-
132	 Itävalta 1 dukat 1915 UL 3,49g/986Au KM 2267	 9	 80,-
133	 USA 5doll 1901 S Coronet head 8,35g/900Au eprva	 8	 250,-
134	 Cook Island 1doll 2010-pieni kultaraha  

numeroidussa Sari Multalan kuvalla  
varustetussa kirjekuoressa.............................. 	 9	 20,-

Rahapajan virhelyönnit ym. erikoisuudet
135	 5p 1867 erikoinen sivuun/kaksoislyönti  

	 ks. kuva, eritt. harvinainen................. 	 ?	 250,-
136	 10p A II sivuun lyöty ja negatiiv.  

	 ks. kuva eritt. harvinainen.................. 	 ?	 250,-
137	 5mk 1950 Fe, lyöty 1mk.n aihiolle halk. 21mm,  

	 eritt. harvinainen, pruost.................... 	 7/6	 250,-
138	 50p 1921 lyöty 25pennin aihiolle, erikoinen.... 	 8	 50,-
139	 20mk 1953 lyöty 10mk.n aihiolle..................... 	 7-8	 40,-
140	 10p 193? viim. no. puuttuu+50p 1942 arvop.  

	 klo 13-16 asennossa rahan reunassa  
	 n.3mm vahvaa pötköä, erikoinen.......... 	 7	 20,-

141	 50p 1941 iso siirtymä leijonapuolella,  
	 arvopuoli puuttuu................................... 	 8-9	 40,-

142	 1mk 1952 II sivuun lyöty, arvopuoli puuttuu.... 	 8	 30,-
143	 1p 1895-1917 N II, todella iso sivuun  

	 lyönti-lusikkalyönti................................. 	 7-8	 30,-
144	 25p 1917 I , kuten edellä iso lusikkalyönti....... 	 8-9	 30,-
145	 50p 1916, kuten edellä iso lusikkalyönti.......... 	 8-9	 30,-
146	 50p 1923 kuten edellä iso lusikkalyönti........... 	 7-8	 25,-
147	 5p 1920 kuten edellä iso lusikkalyönti............. 	 8	 20,-
148	 10p 1919 kuten edellä iso lusikkalyönti, liev tumma	 8	 20,-
149	 1mk 1947 Fe iso lusikkalyönti......................... 	 7-8	 20,-
150	 5mk 1946 iso lusikkalyönti............................... 	 5-6	 15,-
151	 1p 1895-1917 NII-negatiivilyönti, Nikolain  

	 monogrammi toisella puolen rahaa normaalisti,  
	 toisella negatiivisena............................. 	 8/7	 20,-

152	 1mk 1952-62 negatiivilyönti, toisella puolen  
	 rahaa normaali arvopuoli, toisella puolen  
	 arvopuoli negatiivisena, ei lainkaan  
	 Hannun vaakunaa................................. 	 8/7	 20,-

153	 1p 1919(2), toisessa arvop. vain häämöttää,  
	 toisessa vuosilukupuoli vain häämöttää.	 8-9	 20,-

154	 1p 1919, 1mk 1946 molemmissa arvop.  
	 iso lyöntivirhe......................................... 	 8	 20,-

155	 10p 1963 erikoinen sivuunlyönti vain leijonapuolella	4	 10,-
156	 19 eril. rahapajan ”risulyöntiä”......................... 	 vk	 12,-
157	 1mk 1930 aikalainen tinaväärennös, ephnja,  

	 siisti kpl.................................................. 	 5-6	 25,-

Ruotsin plooturahat
158	 1/2 daler 1722 ep.syöpymää, siisti kpl............ 	 4-5	 600,-
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159	 1/2 daler 1758 kesk. paikattu reikä, selvät  
	 kulmaleimat+vanha peltirasia................ 	 5	 600,-

160	 1 daler 1728 p. syöp. tumma........................... 	 4	 650,-

Ruotsin muut kuparirahat
161	 1öre 1627 Säter, taustap. koukeroreun. vaakuna  

	 oikein päin, nuolien välissä pieni kruunu	 2-3	 15,-
162	 1öre 1629 Säter, taustap. koukeroreun. vaakuna  

	 oikein päin, nuolien väl. iso kruunu, phom	 3	 20,-
163	 kuten edellä, mutta ei phom............................ 	 3	 20,-
164	 1öre 1677 vuosilukup. vanha lohkeama aihion  

	 reun. klo 17 kohdalla............................. 	 3-4	 40,-
165	 1öre 1724 KM, 1/4skill 1805,-27, 1/2skill 1805  

	 päällelyöntijkiä,1/6skill banco 1836 (2kpl), 
	 -39, 1skill banco 1837, 1öre 1912,  
	 suomal.25p 1916(2).............................. 	 3-6	 6,-

Ruotsin hopearahat
166	 5öre 1710 LC................................................... 	 3-4	 10,-
167	 1mk 1688......................................................... 	 4-5	 60,-
168	 1mk 1695 pmva, arvop. iskunjki...................... 	 3-4	 28,-
169	 1 RD 1781 lyöty RD 1779 päälle..................... 	 7	 80,-
170	 25öre 1938,-39,-40,-41 hienokunt................... 	 9	 5,-
171	 2kr 1880, 1903................................................ 	 4	 35,-
172	 2kr 1897 Jub.................................................... 	 7-8	 15,-
173	 2kr 1904,-06.................................................... 	 4	 25,-
174	 2kr 1907 Jub.................................................... 	 7-8	 15,-
175	 2kr 1913, 5kr 1959 Jub.................................... 	 4, 8	 20,-

Muiden ulkomaiden metallirahat
176	 Norja 2kr 1898 liev puhd KM 359 15g/800Ag.. 	 4	 40,-
177	 Norja 2kr 1902 KM 359................................... 	 4	 30,-
178	 Tanska 1 Riksbankskilling 1813 5 kpl KM 680.	 2-3	 6,-
179	 Tanska 1 skill 1771 KM, 1 riksbankskil. 1813, 

-53 Fk/Vs (rva), 1öre 1907 VBP- GJ KM 616.1,  
680, 756, 804.................................................. 	 3-4	 6,-

180	 Tanska 1 riksbankskil. 1813,-42 FK/FF(2kpl), 
-52 FK/VS(2kpl) KM 680, 726.1, 754.............. 	 4-5	 9,-

181	 Tanskan polettikolikoita: 4 riksbankskil 1815,  
6 riksbankskill 1813 (4kpl) kaikissa Tanskan,  
Norjan ja Holsteinin vaakunat KM: Tn 6, Tn 1.	 2-4	 7,-

182	 Tanska 4 skilling riksmont 1854 4 kpl+Norja  
1 skill spesies 1820 KM 758.1, KM 286.......... 	 2-3	 7,-

183	 Tanska 5öre 1875,-98 prv KM 794.1 , 794.2... 	 3,6	 10,-
184	 Tanska 5kr 1969cs,-76cs KM 853.1, 863.1..... 	 8-9	 10,-
185	 Eesti 1s 1929, 2s-34, 5s-31, 10s-31, 20s-35,  

25s-28, 50s-36, 1mk -22,-24, -26, 3mk-22,-25,  
5mk -22,-24, 10mk-25, 1kr-34, 2kr-30  
yht. 17eril. plik................................................. 	 4-6	 15,-

186	 Eesti 3mk 1926 KM 6...................................... 	 6	 50,-
187	 Eesti 5mk 1926 KM 7...................................... 	 7	 100,-
188	 Eesti 2kr 1930 ephnja, 100kr 1992 3kpl KM  

20, 27 12g/500Ag+3x24g 925Ag..................... 	 6, 8-9	 25,-
189	 Eesti 1kr 1933 Laulujuhlat KM 14 6g/500Ag, plik	 7	 25,-
190	 Eesti 100kr 1992 KM 27 24g/925Ag................ 	 8-9	 8,-
191	 Latvia 1s 1922,-24,-26,-32,-35,-37,-38,-39,  

2s -22,-26,-28,-34,-39, 5s -22 10s-22, 20s-22,  
50s-22, 1 Lat-24 yht. 18 eril, plik..................... 	 4-7	 20,-

192	 Latvia 5 Lat 1929 25g/835Ag.......................... 	 5	 10,-
193	 Liettua 1c 1925,-36 rv, 5c-25,-36, 10c-25,  

20c-25, 50c-25, 1 Lit-25.................................. 	 4-7	 10,-
194	 Liettua 5 Litai 1925,-36 KM 78, 82 13,5g/500Ag+ 

9g/750Ag......................................................... 	 6-7	 20,-
195	 Liettua 10 Litu 1936 ephp KM 83 18g/750Ag.. 	 7	 20,-
196	 Liettua 10 Lit 1918-1938 Juhlaraha KM 84  

18g/750Ag....................................................... 	 6	 30,-
197	 Danzig 10pf 1920 Zn sinkkiä, harvinainen...... 	 6	 40,-
198	 Saksa/Nurnberg Thaler 1762 KM 333, hopeaa	 5/4	 30,-
199	 Saksa/Preussi Thaler 1797 A KM 360.1  

22,2g/750Ag.................................................... 	 3	 20,-
200	 Saksa/Preussi Thaler 1861 Wilhelmin ja Augustan 

kruunajaiset KM 488 18,5g/900Ag.................. 	 8	 35,-

201	 Saksa/Weimar 3mk 1925A KM 46 15g/500Ag.	 8	 25,-
202	 Saksa 5mk1934 A,D.J, -35 A,E,F Potsdamin  

kirkko, ei vuosilukua KM 83 6x 13,88g/900Ag plik.	 5	 20,-
203	 Saksa 5mk 1935 A,J 1936 A,J,E Hindenburg..   

KM 86 5x13,88g/900Ag plik............................ 	 6-7	 15,-
204	 Saksa 5mk 1936 A,J 1937A,-38A KM 94  

2mk 1937A,E,-38A,B,-39A KM 93 kaikki  
swastika/Hindenburg, plik 4x13,88g/900Ag+ 
5x8g/625Ag..................................................... 	 5-8	 22,-

205	 Saksa 1mk 1959 G KM 110............................. 	 5-6	 15,-
206	 Saksa Kriegsgefagenen lagergeld, Sotavankien  

leiriraha 50 v.1916 IX.A.K, tumma................... 	 4	 10,-
207	 United Netherlands 1/2 thaler 1651 hopeaa.... 	 2/3	 15,-
208	 United Netherlands silverdukat 1662 KM 48.1.	 3	 25,-
209	 Itävalta/Netherlands ducaton 1753 KM 8, hopeaa	 5	 50,-
210	 Espanja 5pes 1871 SD-M,-71 DE-M vastaleimattu  

KM 666 2x25g/900Ag...................................... 	 4-5	 20,-
211	 Eri ulkomaiden kolikoita 30 kpl 1758-1963,  

mm saksan osavaltioita, espanjaa, englantia,  
belgiaa. Monta koht. hyväkunt. vanhaa, osa  
hopeaa mm Schleswig-Holstein 2x1sechsling  
1851TA (kl4-5) KM 162, Tanska 2skill 
1815 Token coinage KM Tn 4 (kl4) ................. 	 1-7	 10,-

212	 Eri ulkomaiden huonokunt. kolikoita 23 kpl  
1800-lukua,mm englantia, tanskaa................. 	 1-2	 5,-

Antiikinrahat, primitiivi-ja posliinirahat yms.
213	 Tiberius 37-14 ekr denari S 567 Ag................. 	 3-4	 20,-
214	 Rooman Tasavalta Considius Paetus 46 ekr  

2 eril.+Rooman Keisarikunta Aurelian  
270-275jkr, 3 eril pronssirahaa........................ 	 2-3	 10,-

215	 Gommodus 177-192 denari, hopeaa,  
vanha lohkeama reunassa.............................. 	 4-5	 20,-

216	 Sassanidien drakma 591-628 Khusro II, Ag.... 	 4-5	 30,-
217	 Primitiiviraha manillarengas, paino yli 1,2kg,  

AE, hyväkunt................................................... 		  50,-
218	 Nepalin 1800-luvun tarkemmin tunnistamattomia  

kuparirahoja 10kpl........................................... 	 3-4	 20,-
219	 kuten edellä, mutta 5kpl.................................. 	 3-4	 10,-
220	 4 siamilaista posliinirahaa+helmiäisraha,  

1800-lukua, hyväkunt...................................... 		  20,-

Suomen- ja ulkomaiden setelit
221	 50p 1918 4 peräk. sarjano.ta, yhdessä  

	 painovirhe.............................................. 	 8-9	 15,-
222	 1mk 1866 musta kotka, 253410 Hart-Nyb,  

	 harvinainen, prva, prkiä...................... 	 3	 600,-
223	 1mk 1915 srj-A(2) 7-ja 8-num.......................... 	 9	 20,-
224	 1mk 1915 srj-A (7-num),-16,-18...................... 	 9	 20,-
225	 1mk 1916 KV Bas-His.Jäg alar. ryppyä, epthra	 4-5	 45,-
226	 1mk 1916 KV, 10mk 1898 2. painos lik. prva.. 	 3-4	 20,-
227	 1mk 1916 itsenäisyyden aik. tehty 21770250  

	 Järn-His.Jäg.......................................... 	 9	 10,-
228	 1mk 1918(2) 7- ja 8-num................................. 	 8-9	 10,-
229	 1mk 1963 A 3760765 War-Eng........................ 	 9	 20,-
230	 1mk 1963 A 6628592 War-Sacklen................ 	 4	 35,-
231	 1mk 1963 I 8526509 Ros-Asp liev thrja.......... 	 5	 5,-
232	 1mk 1963 M 8330302 Sim-Asp liev keskitaite,  

	 nurkkataite............................................. 	 7	 20,-
233	 1mk 1963 Y 0372492 ryppyä Ros-Asp............ 	 4	 5,-
234	 1mk 1963 A 0729399 tähdin Sim-Tör.............. 	 9	 20,-
235	 1mk 1963 K 0297702 tähdin Lei-Törn............. 	 6-7	 90,-
236	 1mk 1963 AJ 0147775 Ros II-Ara kova paperi.	 4-5	 20,-
237	 1mk 1963 AI-srj 10-peräkkäistä no.ta Koi-Tör. 	 9	 5,-
238	 1mk 1963 AA- ja AI-srj(7), 10mk 1945 Litt A,  

	 1980 L-srj(2), M-srj(2), -80 Litt A(2)  
	 yht. 14 seteliä ....................................... 	 5-8	 14,-

239	 5mk 1878 allek. painettu 2984055 Eneb-Ahlf.. 	 3-4	 390,-
240	 5mk 1886 3647751 Charp-Ahlf vl vahva 5 kesk.  

	 vik, prva, prä.......................................... 	 3-4	 60,-
241	 5mk 1897 männyn oksat, vaal tausta 11023422  

	 Sten-Land hienokunt............................. 	 5-6	 110,-
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242	 5mk 1897 tumma tausta, ylim. kirj punakynällä+  
	 5mk ja 10mk 1918................................. 	 3-4	 20,-

243	 5mk 1909 KV punakynällä etusivulla ”Mitätön”,  
	 taustap. ruksi......................................... 	 4-5	 5,-

244	 5mk 1922 2 peräk. F 0426834...35 Sten-Myller  
	 hienot, vain lievä keskit......................... 	 8	 65,-

245	 5mk 1922 Litt C D 0876124 paksu paperi  
	 Ryt-Wahl................................................ 	 4-5	 16,-

246	 5mk 1963 ilman Litt H 7333532 Rossi-Valvanne	 4	 50,-
247	 5mk 1963 P 0340864 taustap. painamatta,  

	 Val-Vou, harvinainen, p.käs. jkiä........ 	 4-5	 600,-
248	 5mk 1963 Ö 0327726 tähdin Het-Luuk........... 	 7	 20,-
249	 5mk 1963 Litt A A 0000414 Kull-Ignatius..... 	 9	 35,-
250	 5mk 1963 Litt A 4 kpl A-srj, 3 peräkkäistä  

	 Tör-Tamm, Kull-Lind.............................. 	 9	 9,-
251	 5mk 1963 Litt A ja Litt B, mol. tähdin Kull-Nars	 9	 20,-
252	 5mk 1963 Litt B I-srj 2 kpl (korj. sarjaa)........... 	 4	 30,-
253	 10mk 1898 1.painos 0324429+10mk 1939  

	 piikitön nurkka....................................... 	 4	 25,-
254	 10mk 1898 6857995 Coll-Ahlf hyvät värit........ 	 5	 85,-
255	 10mk 1909 Litt A 1339029 e liev taite, p käs,jkiä  

	 Coll-Thes............................................... 	 8	 50,-
256	 10mk 1922 X 0637110 Grå-Thes.................... 	 9	 50,-
257	 10mk 1939 Litt D vl I piikitön kulma A 0934593  

	 Rang-Als p.käs.jkiä ............................... 	 9	 50,-
258	 10mk 1939 Litt D(2) mol. tyypit, 5mk 1939 LittD	 3,5	 10,-
259	 10mk 1963 Litt A tähdin vl I 2 peräk. AA  

	 0446347..48 Uus-Vout........................... 	 9	 15,-
260	 10mk 1963 Litt A vl II T 6249927 Hete-Luuk, ryppyä	 4	 80,-
261	 10mk 1963 Litt A tähdin vl I 2 peräk. AÅ  

	 1110027...28 Kar-Koi............................. 	 9	 15,-
262	 10mk 1963 Litt A tähdin vl I AM 0478954 Sim-Hel  

	 prv, 10mk 1986 1997... korj. srj Kull-Mäk	 7, 9	 10,-
263	 10mk 1980 yht. 8kpl, C-srj, L-srj 5 kpl,(4 peräk),  

	 Q-srj 2-peräk, ....................................... 	 9	 15,-
264	 10mk 1980 Litt A 3 peräk. korj.srj  

	 1991191396...97....98............................ 	 9	 25,-
265	 10mk 1980 Litt A ruskea väri puuttuu arvopuolelta	 5	 25,-
266	 10mk 1986 yht. 7kpl myös peräkkäisiä srj-num.	 8-9	 12,-
267	 20mk 1894 0675725 Charp-Land ehjä ja hyvä  

	 kokoelma kpl......................................... 	 4-5	 250,-
268	 20mk 1898 1.painos 0719698 Coll-Jäger 2 prkää,  

	 prep, takap plik...................................... 	 4	 90,-
269	 20mk 1898 2.painos Coll-Land takap ositt  

	 värisulautumaa...................................... 	 4	 50,-
270	 20mk 1909 KV Bas-Thes siisti........................ 	 5	 40,-
271	 20mk 1918 5464882 Järn-Thes hienokunt.  

	 vain keskitaite........................................ 	 8	 90,-
272	 20mk 1922 Litt C P 0710684 Burg-Haglund  

	 melko harvin. nimik................................ 	 5	 40,-
273	 20mk 1993 yht. 9kpl 7 peräkkäistä.................. 	 9	 25,-
274	 20mk 1993 Litt A 2 kpl..................................... 	 9	 5,-
275	 50mk 1898 viivat 0137342 Coll-Land repeytymiä,  

	 rkiä, silti kohtal. siisti kalvon sisällä....... 	 3	 195,-
276	 50mk 1909 Litt A 0136145 Coll-His.Jäg.......... 	 4-5	 130,-
277	 50mk 1918 2339198 Bas-His.Jäg oikeassa  

	 päädyssä p.thrja.................................... 	 4-5	 130.-
278	 50mk 1945 Litt A Laatta I A 0158104 Kivia-Car  

	 ei taitteita, käs.jkiä................................. 	 7	 35,-
279	 50mk 1945 Litt B Laatta IV D 8900998 Tuo-Car	 9	 30,-
280	 50mk 1963 Litt A A 2870206 Kar-Hel............... 	 9	 48,-
281	 50mk 1963 Litt B tähdin A 0059065 Lei-Vout.. 	 4-5	 700,-
282	 50mk 1963 Litt B tähdin F 0198786 Sim-Vout  

	 oik.päädyssä e liev taite........................ 	 8-9	 110,-
283	 50mk 1977 A 5822000 Hetem-Punt................ 	 9	 15,-
284	 50mk 1977 tähdin A 0000717 Hetem-Koivikko  

	 pystytait kohdalla prv............................. 	 5	 50,-
285	 50mk 1986 ilman Litt....................................... 	 9	 10,-
286	 50mk 1986 ilman Litt 3991...korvaava+50mk  

	 1986 Litt A.............................................. 	 4-5	 55,-
287	 50mk 1986 Litt A 2 peräkkäistä....................... 	 9	 14,-
288	 100mk 1898 1231132 Sten-Land 2 ep neulanrkää	 4	 150,-

289	 100mk 1909 KV Coll-His.Jäg.......................... 	 4-5	 40,-
290	 100mk 1909 KV Järn-His.Jäg kesk.prkä, ryppyä	 3-4	 10,-
291	 100mk 1918 3690772 Sten-Thes vas päädyssä  

	 n. 1cm rep. siisti kpl............................... 	 4-5	 75,-
292	 100mk 1922 Litt A J 0627836 Ryti-MǗll  

	 ep neulanrkiä......................................... 	 3-4	 95,-
293	 100mk 1922 Litt B C 0921532 Ryti-Wahl prkiä	 3	 225,-
294	 100mk 1922 Litt C X 0598704 Ryti-Asp.......... 	 6	 28,-
295	 100mk 1955 B 9656285 War-Lei..................... 	 9	 10,-
296	 100mk 1955 tähdin A 0216968 Fie-Sack käs.jkiä	 8-9	 35,-
297	 100mk 1957 tähdin A 0060099 War-Sack  

	 harvin. tässä kunnossa.......................... 	 9	 50,-
298	 100mk 1957 tähdin A 0257963 War-Asp+ 

	 1000mk 1955 vl I L 6286460 Karj-Asp.. 	 6-7,5	 40,-
299	 100mk 1963 C 7912266 Koiv-Valvanne.......... 	 5	 20,-
300	 100mk 1963 Litt A tähdin A 0077376 Valv-Törn	 7	 500,-
301	 100mk 1963 Litt A tähdin D 0138434 Valv-Vout	 5-6	 20,-
302	 100mk 1963 Litt A tähdin E 0243318 Koi-Vout.	 8-9	 70,-
303	 100mk 1976 tähdin A 0066848 Hetem-Luuk... 	 9	 25,-
304	 100mk 1976 tähdin A 0023476 Kul-Vout......... 	 9	 25,-
305	 100mk 1976 tähdin P 0647047 Kul-Hele  

	 liev lainetta............................................ 	 9	 20,-
306	 500mk 1909 KV 210278 Coll-Thes................. 	 9	 100,-
307	 500mk 1909 KV 210610 Coll-Thes kova  

	 paperi, siisti........................................... 	 6-7	 60,-
308	 500mk 1922 Litt C typ I D 654025 Heur-Asp  

	 taitteen kohd. 2prkää, prep.................... 	 4	 50,-
309	 500mk 1922 Litt C typ III K 885943 Jut-Asp 

	 yläosaa leikattu...................................... 	 5-6	 75,-
310	 500mk 1945 Litt A A 2659435 Rait-Als prv...... 	 4	 55,-
311	 500mk 1945 Litt B B 1994446 Kek-Car taitt.  

	 kohdalla prv........................................... 	 5	 70,-
312	 500mk 1955 A 2217272 War-Asp.................... 	 9	 220,-
313	 500mk 1956 kellertävä paperi G 2742316  

	 Ros-Eng prva, lik................................... 	 4	 35,-
314	 500mk 1975 musta lanka A 0279564 Sim-Ara.	 5	 100,-
315	 500mk 1975 musta lanka ilman allekirjoituksia  

	 A 1101605 Erittäin harvinainen.......... 	 4	 1300,-
316	 500mk 1975 kelt. lanka B 3408978 Kulb-Lind.	 8-9	 80,-
317	 500mk 1975 kelt. lanka tähdin A 0042041  

	 Kulb-Mäk............................................... 	 4-5	 150,-
318	 500mk 1986 Typ I 7007670824 Uus-Koivikko.	 8-9	 55,-
319	 1000mk 1922 ilman Litt A 319411  

	 Ramsay-Thes harvin. nimik, eprv...... 	 4-5	 1100,-
320	 1000mk 1922 Litt C Typ I C 190354 af Heu-Asp  

	 kesk. ep neulanrkä................................ 	 4	 50,-
321	 1000mk 1922 Litt C Typ III I 900347 Jut-Als... 	 7	 90,-
322	 1000mk 1945 Litt A A 8388564 Tuo-Asp vas  

	 päädyssä prva....................................... 	 4-5	 55,-
323	 1000mk 1945 Litt B D 8001068 Tuo-Als  

	 taustap epthra....................................... 	 5-6	 55,-
324	 1000mk 1945 Litt B H 9994889 Jut-Als kaunis	 5-6	 55,-
325	 1000mk 1955 vl I P 2994983 Lei-Eng valk.  

	 päädyssä ryppyä, prv............................ 	 5	 25,-
326	 1000mk 1955 vl I tähdin A 0059113 Lei-Eng... 	 7-8	 800,-
327	 1000mk 1955 vl II E 8329908 Lei-Sack........... 	 5	 60,-
328	 1000mk 1986 ilman Litt 8991054196 korvaava	 6-7	 300,-
329	 1000mk 1986 Litt A Punt-Hämä....................... 	 5-6	 60,-
330	 5000mk 1945 Litt A P 970094 Tuo-Carp e  

	 liev thrja................................................. 	 4-5	 200,-
331	 5000mk 1955 B 1045754 War-Eng................. 	 5	 120,-
332	 10000mk 1955 vl oikeinpäin A 6124552  

	 War-Asp kova paperi............................. 	 4-5	 140,-
333	 10000mk 1955 vl väärinpäin A 0357221 Fie-Asp	 4-5	 250,-
334	 Suomi ja Venäjä: 1mk 1963 Å-srj(2), 5 ruplaa  

1909, 500 ruplaa 1912 prep ,thrja,  
mol. 2-kirj. 6-num. ja Shipov............................ 	 3-7	 5,-

335	 CCCP valtion setelit 1,5,10,25,50,100,250,500, 
1000 ruplaa 1918 9eril. P. Laurila s.33  
(500- ja 1000ruplaa kl 4-5 prva), muut 7-8...... 	 4, 7-8	 10,-

336	 Nliitto 1-, 3ruplaa 1938, 5ruplaa 1934 (kl.3-4), 
-38 näissä thrja, 1 tshervonez 1937 rvja......... 	 2-5	 6,-
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337	 Nliitto 1-(pthrja) ja 3 tshervonnez mol.1937..... 	 4-5	 5,-
338	 Nliitto 1rupla(4), 3rpl(1), 5rpla(4), 10rpl(6)  

kaikki v.1961 yht.15kpl.................................... 	 9	 6,-
339	 Nliitto 25ruplaa(4), 50rpl(2) kaikki v. 1961, yht 6 kpl	 9	 10,-
340	 Venäjä 50 ruplaa 1997, 1000ruplaa 1993,  

10000ruplaa 1995........................................... 	 5-7	 20,-
341	 Venäjä 10000ruplaa 1992+Kreikka 1milj.drakmaa  

1944 mukana Monetan tod.t Cuhaj 253, 127.. 	 9,8	 5,-
342	 Venäjä 100000ruplaa 1995............................. 	 6	 40,-
343	 Danzig 10000mk 1923 hätäraha no: 065222 eprva	 5	 20,-
344	 Saksa Bielefelt 5000mk 1923 hätäraha  

pellavakangasta, harvinainen.......................... 	 7	 40,-

Rahapajan rullat, kaikissa 50 kpl ellei toisin mainita
345	 1p 1964 rahapajan rulla 50kpl, 1p 1964 Nliitossa  

	 tehty 100kpl rulla................................... 		  40,-
346	 1p 1965,-66,-67,-68,-69Cu.............................. 		  30,-
347	 1p 1969,-70,-71,-72,-75,-76 kaikki Al.............. 		  20,-
348	 5p 1965........................................................... 		  30,-
349	 5p 1967,-69..................................................... 		  50,-
350	 5p 1977Cu, 5p 1977Al..................................... 		  10,-
351	 5p 1981,-89,-90............................................... 		  20,-
352	 10p 1969,-70................................................... 		  30,-
353	 10p 1987N,-89,-90.......................................... 		  15,-
354	 20p 1965......................................................... 		  50,-
355	 20p 1969,-70................................................... 		  50,-
356	 50p 1967......................................................... 		  50,-
357	 50p 1968......................................................... 		  40,-
358	 1mk 1969......................................................... 		  20,-
359	 20cent 2000 suomal. 40kpl............................. 		  90,-

Suomalaiset vuosisarjat
360	 1973 kova, 1987N (3) yht. 4 kpl parissa  

pleksissä hnja.................................................. 	 8-9	 8,-
361	 1985(3) Suomen-, Englannin-ja Venäjänkielinen  

plekseissä hnja................................................ 	 8-9	 8,-
362	 1986(3) Suomen-(pleksinkulma rikki), Engl- ja  

Ven.kielinen pleks. hnja................................... 	 8-9	 7,-
363	 1987M,-88,-89,-90........................................... 	 9	 8,-
364	 1987M,-89(2kpl),-90........................................ 	 9	 8,-
365	 1989(6kpl),-90(2kpl)........................................ 	 8-9	 15,-
366	 1990,-94II,-95 I ja II,-98 5eril........................... 	 9	 15,-
367	 1990,-95I,-98,-99 I ja II, 2001 II 6 eril.............. 	 9	 17,-
368	 1994 Monetan Avajaiset.................................. 	 9	 15,-
369	 2004 II 1c-2€ 2004 ”risuraha” 8eril. rahaa+  

tove Jansson jetoni.......................................... 	 9	 20,-
370	 2004-2009 7 eril. 2€ erikoisrahaa, sis. ”risurahan”, 

uloimmassa kannessa p.käs.jkiä..................... 	 9	 30,-
371	 Suomen Kiekkoleijonat 2011........................... 	 9	 8,-
372	 Åland 2006...................................................... 	 9	 8,-

Neuvostoliittolaiset vuosisarjat
373	 1917-1967 50v Vallankumouksesta-sarja 

10,15,20,50kop,1rupla 1967 Juhlarahat+ 
Leningradin rahapajan goznak-jetoni  
painepakkauksessa......................................... 	 9	 25,-

374	 1976 kova, 1kop-1rupla 9 eril. kolikkoa+ 
Leningradin rahapajan goznak-jetoni.............. 	 9	 70,-

375	 kuten edellä, mutta v. 1977............................. 	 9	 25,-
376	 kuten kohde 374, mutta v. 1979...................... 	 9	 25,-
377	 kuten kohde 374, mutta v. 1979...................... 	 9	 25,-
378	 kuten kohde 374, mutta v. 1980...................... 	 9	 25,-
379	 kuten kohde 374, mutta v. 1981...................... 	 9	 25,-
380	 kuten kohde 374, mutta v. 1982...................... 	 9	 25,-
381	 kuten kohde 374, mutta v. 1982...................... 	 9	 25,-
382	 kuten kohde 374, mutta v. 1983, pakkauksen  

reunassa p. mustekynäkirj............................... 	 9	 25,-
383	 kuten kohde 374, mutta v. 1983...................... 	 9	 25,-
384	 kuten kohde 374, mutta v. 1984...................... 	 9	 25,-
385	 kuten kohde 374, mutta v. 1984...................... 	 9	 25,-
386	 kuten kohde 374, mutta v. 1987...................... 	 9	 25,-
387	 kuten kohde 374, mutta v. 1988...................... 	 9	 25,-

388	 kuten kohde 374, mutta v. 1989...................... 	 9	 25,-
389	 kuten kohde 374, mutta v. 1990...................... 	 9	 25,-
390	 kuten kohde 374, mutta v. 1991Л.................... 	 9	 30,-

Saksalaiset vuosisarjat
391	 1991 proof-sarja sis. 1,2,5,10,50pfenning, 

1mk,2mk(3eril),5mk 1991 Műnchenin rahapaja D	 10	 20,-
392	 kuten edellä, mutta v. 1992............................. 	 10	 20,-

Mitalit yms.
393	 Gabriel Ahlman 1801 halk. 33mm Ag kaivert.  

Carl Enhöring, Boström siv. 62 typ I................ 	 6-7	 30,-
394	 J.R Danielson-Kalmari Ag, hopeisen painos  

25kpl B I 138................................................... 	 7	 60,-
395	 Jääkärien saapuminen Saksasta Suomeen 1918;  

Emil Wikström B II 148.................................... 	 8	 30,-
396	 Tampereen Soitto- ja Laulujuhla 1888,  

valkometalli B II 163........................................ 	 6	 45,-
397	 Martti Viluksela 1954 Rautatierakennus 40v,  

suunn. Gvist AE L. 353.................................... 	 8	 35,-
398	 Presidenttimitalit Martti Ahtisaari (H. Häivänoja-94),  

Tarja Halonen (M. Peltokangas 2000) mol AE  
ja halk. 7,5cm.................................................. 	 8	 15,-

399	 6 suomal. kirjailijaa pronssimit.sarja upeassa  
kotelossa+tod.................................................. 	 8	 25,-

400	 Jussi Saukkonen pronssi (Häivänoja 1981)  
halk. 7cm......................................................... 	 8	 5,-

401	 Turun Numismaattinen seura (J.Vikainen -79)+ 
K.J Gummerrus (T.K-60) mol. pronssia  
halk. 7cm ja 5,7cm.......................................... 	 8	 5,-

402	 SNY.n käynti rahapajassa 1962/ A. Laitakari  
1890-1950+SNY/ Elinkeinovapaus 1879-1979  
halk. 5,7cm ja 4,5cm mol.pronssia.................. 	 8	 5,-

403	 Oy Huber Ab 1879-1979 halk. 7cm pronssia... 	 8	 5,-
404	 Yksipuol. hopeamit; nainen seppelöi urheilijan  

MT. 813H E7 23g/813Ag +Vakuutusyhtiö Skandia  
1855-1905 TukholmaAE,prva Halk.4,6 ja 4,3cm	 8	 5,-

405	 Jääkiekon MM 1991 19.4-4.5.1991 Hki-Tku-Tre  
halk. 7cm kot................................................... 	 8	 10,-

406	 20eril luistelumerkkiä ja -mitalia...................... 	 5-8	 28,-
407	 5eril. sp-mitalia+ Mauno Koivisto-mit.(halk. 

3,3cm)+Onnenlantti+ Sypin jetoni  
10v numismaattista palvelua........................... 	 5-8	 5,-

408	 8 eril. sp-mit. Ståhlbergista Kekkoseen  
kirkkaan pleksin (2x17,5x9,5cm) sisällä.......... 	 8	 15,-

409	 Saksalainen hopeamit. halk. 5cm 61g/925Ag;  
”1000v kaivostoimintaa Rammelsbergissä”..... 	 8	 15,-

410	 Kullattu mitali ”Mannerheim-Sankarien johtaja  
1941-1945” halk. 4cm...................................... 	 9	 5,-

411	 Pienoisplootu P-K Numismaatikot 10v 1980... 	 8	 25,-
412	 Pienoisplootu Hämeenlinna, varainkeräysmuisto	 7	 20,-

Suomalaiset ja ulkomaiset kunnia- ja ansiomerkit, taskukellot
413	 Vs mm ja Tampereen valtauksen mm............. 	 6-7	 50,-
414	 Vilppulan mr 1918........................................... 	 7	 70,-
415	 VRL 1918 jäsenmerkki, ruuvik......................... 	 7	 40,-
416	 SK ansiomit.pronssi(L.Kaipainen s.132),  

Talonpoikaismarssin 1930 am......................... 	 6-7	 50,-
417	 VRL ansiomit................................................... 	 7	 70,-
418	 Suomen Sotaväki 1881-1902 am, nauha  

vähän virttynyt................................................. 	 7-8	 50,-
419	 VRL 1918 rn, Linnoitustalkoot rn..................... 	 6-7	 30,-
420	 Keräystalkoomit.-41(bakeliittia), Helsinki OL  

1952 rn, Lahti-58 rn......................................... 	 6-7	 20,-
421	 VR IV-lk 1941 miek.......................................... 	 6-7	 40,-
422	 18 D risti 1941-1944 Pajarin risti..................... 	 6-7	 40,-
423	 Summan 1939-1940 mr................................... 	 6-7	 40,-
424	 Rannikkopuolustus mr..................................... 	 8	 40,-
425	 Pohjoisrintama 1941-43 rm, ruuvik.................. 	 6-7	 100,-
426	 Miinanraivaajien 1944-1952 ansiomit.............. 	 8	 80,-
427	 7. Sotasairaala-Rauma 1941 ansiomit............ 	 8	 80,-
428	 RUK -48 (1940) ruuvik..................................... 	 6-7	 50,-
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429	 RUK-,AUK-(mutteri puuttuu),PK(palokoulu)  
rintamerkit, kaikissa ruuvik.............................. 	 6-7	 25,-

430	 Joukko-os. risti HämR,-P ruuvik...................... 	 6-7	 25,-
431	 Joukko-os. risti KymJP.................................... 	 8	 25,-
432	 Joukko-os. risti Uud RakP............................... 	 6-7	 25,-
433	 Joukko-os. risti Po Rr...................................... 	 8	 50,-
434	 Suomen Valk. Ruusun Ritarikunnan rit.merkki+ 

myöntökirja, taitteita........................................ 	 9	 55,-
435	 Yleisesikunnan erikoismerkki hakaskiin.+ 

Ilvesdivisioonan joukko-os. merkki, numeroitu.	 6	 18,-
436	 SA-merkit:vanha amp.merkki(kiväärit pystyssä)  

II lk+1950- ja 1960 lukujen hiihtom. III lk......... 	 7	 5,-
437	 8 Sota-ajan talkoomerkkiä: Lapiomerkit: kulta,  

hopea, rauta, Maatalousapu -43(tumma),  
mottikirveet -42 hopea ja rauta, asevelim.-43  
hopea ja Fe..................................................... 	 5-6	 25,-

438	 Näyttämötaiteen ansiomerkit XXV, XXXV ja rn	 6-7	 20,-
439	 Nliitto Isänmaallisen sodan II-lk rm m.-85....... 	 7	 30,-
440	 Nliitto Voitto saksalaisista 1941-1945 mm....... 	 6-7	 6,-
441	 Nliitto Työn veteraanin kunniamerkki............... 	 6-7	 4,-
442	 Bulgaria Georgi Dimitri 1923-1944 Fasismin  

vastaiset taistelijat rn....................................... 	 6	 8,-
443	 Bulgarian Kansantasavallan kunniamerkki I-lk.	 8	 7,-
444	 Bulgaria 9.9.1944 Ritarikunnan kunniamerkki, 

iso valkoinen emalitähti................................... 	 8	 15,-
445	 Sirius taskukello, kuoret ja välikansi hopeaa,  

15 kiv, käy hyvin.............................................. 	 6	 30,-
446	 Hopeak. taskukello J. Galame Robert. 24-tunnin  

näyttö, taulussa p halkeama, takakansi ei pysy  
kiinni, käy hyvin............................................... 	 5	 30,-

Sunnuntai 20.10.2019

Suomen metallirahat
447	 1p 1866 I,-72................................................... 	 4,5	 18,-
448	 1p 1867 II........................................................ 	 5	 10,-
449	 1p 1914(3),-16(2),-17,-19(5),-20,-21(4),-22(3), 

	 -23(3),-24 yht. 23kpl leimakiiltoisia........ 	 8-9	 10,-
450	 5p 1865,-66 eprva........................................... 	 3,5-6	 17,-
451	 5p 1870, 1910 liev puhd, likap......................... 	 3,4	 30,-
452	 5p 1889........................................................... 	 5-6	 12,-
453	 5p 1906(kl 6),-08,-12(2),-13(3),-14(4) yht. 11 kpl	 5-6	 11,-
454	 10p 1865(2),-66(2),-67,-1910,-11,-12,-14,-15(4), 

	 -16,-17II yht. 15 kpl useimmissa eril. vikoja	 2-4	 6,-
455	 10p 1875 prva, hnja......................................... 	 3-4	 95,-
456	 10p 1876 vuosiluvun 7 alaosasta puuttuu  

	 melkein puolet....................................... 	 3/4	 8,-
457	 10p 1889 rv,-90,-91 prva................................. 	 3-4	 40,-
458	 25p 1866 SNY 266.1.1 ollut koruna/prva........ 	 5	 25,-
459	 25p 1867......................................................... 	 1/4	 200,-
460	 25p 1868(liev. väänt.),-69................................ 	 1/3,3	 200,-
461	 25p 1869 SNY 269.2.2 eliev taip, prva............ 	 4-5	 50,-
462	 25p 1875,-91................................................... 	 4, 5	 10,-
463	 50p 1869 eprva............................................... 	 4-5	 35,-
464	 1mk 1864 I arvop. nja...................................... 	 3	 55,-
465	 1mk 1864 II lik................................................. 	 4-5	 80,-
466	 1mk 1867 puhd................................................ 	 4-5	 35,-
467	 2mk 1905......................................................... 	 4-5	 190,-
468	 2mk 1906 lyh viiva epijiä, hnja......................... 	 5	 12,-
469	 2mk 1907......................................................... 	 5-6	 17,-
470	 50p 1941,-42p.s(4),-42 iso S(5) yht.  

	 10 kpl leimakiiltoisia............................... 	 8-9	 9,-
471	 1mk 1921,-22.................................................. 	 7-8	 10,-
472	 5mk 1930,-31,-32,-33,-35,-36,-37, -38,-39,-40,- 

	 41,-42,-46(3),-47,-49k+LH -50,-51,-52I  
	 yht. 21 kpl plik........................................ 	 4-7	 20,-

473	 Kansion sivulla kaseteissa 10mk 1952,-53,-54, 
	 -55,-56,-58I,-58II,-60,-61I, 62, 20mk-53,-54 
	 (pitkät oksat),-55,-56,-57,-58,-59, 
	 -60,-61,-62............................................. 	 4-6	 12,-

474	 20mk 1957,-60,-61, 50mk 1956...................... 	 5-6	 5,-
475	 50mk 1958....................................................... 	 6	 30,-

Tilapäiset maksuvälineet, poletit, jetonit, rintamerkit yms.
476	 Tornion hotelli G. Andersson 10(p), 25(p),  

1(mk) 1900-luvun alku..................................... 	 4-5	 50,-
477	 1 Naisen päiwä/Lh (Liinaharjan kartano)  

1800-luku......................................................... 	 6-7	 40,-
478	 kuten edellä, phom.......................................... 	 6-7	 40,-
479	 1 päiwä/Lh (Liinaharjan kartano) 1800-luku phom	 5-6	 30,-
480	 Kanttiinipoletti Lottala/VKT (Valtion kivääritehdas)	 5	 20,-
481	 Köyliönsaaren talvipäiväpoletti........................ 	 4	 20,-
482	 Rahakkeet 2kpl: Rajaportti-Tammela 1 ja 3..... 	 6-7	 100,-
483	 Omnibus Tampere 1932 1 ja 2+10penniä ja  

15penniä Turun Raitiotiet................................ 	 5-6	 30,-
484	 Omnibus 1 ja 2, Torkkelin liikenne Viipuri,  

Wiipurin Raitiotiet, Turun Raitiotiet, Rovan. kaup.  
sähkö, Pellavatehtaan keittiö 10, yht. 7eril, plik	 4-5	 7,-

485	 Tampereen Omnibus, Raitiotiet ja Omnibus  
Helsingissä 2 eril, Viipurin raitiotiet matkamerkki, 
Torkkelin liikenne Viipurissa,Turun raitiotiet 6eril	 5-6	 50,-

486	 Rahakkeet 2 kpl:Högholmen (H-H) ja Drumsö.	 5-6	 50,-
487	 Tupakkatehdas Borgströmin ruokapoletti........ 	 5	 30,-
488	 Pahvipoletti: Keittiöpuita 88, 1 mitta=1/64 syltä	 6	 25,-
489	 Työkalupoletit Finlayson, Lokomo ja Tampella.	 5-8	 20,-
490	 Pyöreät yksipuoliset 5p, 25p, 1mk kaikki Alpr. 	 5-6	 30,-
491	 20 eril. suomal. polettia................................... 	 2-8	 30,-
492	 Operakellaren 25p, LRO 1mk(Lentokentän  

ruokala Oy), Automaattipalvelu Oy 3............... 	 5-6	 45,-
493	 17 eril. ruotsal. matkapolettia.......................... 	 4-8	 8,-
494	 50 eril. polettia, pelimerkkiä yms. suomal. ja  

ulkomaisia....................................................... 	 vk	 20,-
495	 R.S.H.Y. 25, 1mk, 2mk p.käytön jkiä............... 	 5	 20,-
496	 5p Brunnhus, 10p Strengberg......................... 	 5-6	 20,-
497	 Ph.U. Strengberg&C:os A.B. Fmk 1:- Jacobstad  

1918 no:4415, paperia.................................... 	 4	 15,-
498	 Suomal. vanhoja ostohyvitys-ja maksulipukkeita  

22kpl/18 eril..................................................... 	 6-8	 15,-
499	 Venäjä: 2 eril. vuoden 1917 vallankumousjetonia,  

prva	 .............................................................. 	 6	 25,-
500	 Saksa:Vanha hampurilaisen turkisliike  

Fuchs&Co messinkijetoni, phpa...................... 	 5	 3,-
501	 25eril. rahapajan jetonia.................................. 	 8-9	 10,-
502	 Lenin kokoelma: 62 kpl rintamerkkejä yms..... 	 vk	 15,-
503	 120 kpl sekal. rinta-,ym.merkkejä, suomea ja  

ulkomaita, metallia, muutam muovinen,  
mukana aika vanhojakin.................................. 	 vk	 20,-

Suomalaiset ja ulkomaiset juhla-ja olympiarahat yms.
504	 10mk 1967 Its,-70 Paasik,-71EM,-75 Kek,  

25mk-78 Lahti, jokaista 2kpl, yht. 10 kpl......... 	 8	 30,-
505	 10mk 1970 Paasik,-71EM,-75Kek(2),25mk-78  

Lahti yht. 5 kpl................................................. 	 8	 14,-
506	 10mk 1971 EM 2 eril. varianttia....................... 	 8-9	 10,-
507	 10mk 1971 EM(3),-70 Paasik(4),-75 Kek(4)  

yht. 11 kpl........................................................ 	 8	 28,-
508	 10mk 1977 Its. ”raskaana”............................... 	 8	 15,-
509	 10mk 1977 Its. 2 kpl ”raskaana” olevia............ 	 8	 25,-
510	 25mk 1978 Lahti,-79 Tku, 50mk-81 Kek,-82  

Jääk.(php),-83 MM yht.5kpl............................. 	 8-9	 14,-
511	 Kuten edellä.................................................... 	 8-9	 14,-
512	 25mk 1978 Lahti, 50mk-81 Kek,-82 Jääk,-83 MM, 

-85 Kal. yht. 5 kpl............................................. 	 8-9	 14,-
513	 25mk 1978 Lahti, 50mk-81 Kek,-83 MM,  

100mk-89 MM Lahti, 500mk 1952 OL (kl 6).... 	 6, 8	 22,-
514	 25mk 2001 ”Hemohess” alkup. pakkauksessa+tod	 9	 8,-
515	 100mk 1989 MM Lahti alkup.  

plastiikkipakkauksessa.................................... 	 8-9	 7,-
516	 100mk 1989 Aten,-90 Yliop,-90 Sot. inv.......... 	 8-9	 21,-
517	 kuten edellä..................................................... 	 8-9	 21,-
518	 100mk 1989 Aten,-90 Sot. inv,-91 Ahven........ 	 8-9	 21,-
519	 kuten edellä..................................................... 	 8-9	 21,-
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520	 kuten edellä..................................................... 	 8-9	 21,-
521	 100mk 1991 Åland proof alkup.  

plastiikkipakkauksessa.................................... 	 10	 250,-
522	 100mk 1991 Ahven,-91 Jääk,-92 Its................ 	 8-9	 21,-
523	 kuten edellä..................................................... 	 8-9	 21,-
524	 100mk 1994 EM,-95 YK.................................. 	 8-9	 16,-
525	 kuten edellä..................................................... 	 8-9	 16,-
526	 100mk 1996 Schjerfbeck,-97 P. Nurmi............ 	 8-9	 20,-
527	 100mk 1998 Aalto,-98 Suomenlinna............... 	 8-9	 18,-
528	 kuten edellä..................................................... 	 8-9	 18,-
529	 100mk 1999 Sibelius....................................... 	 8-9	 10,-
530	 100mk 2000 Helsinki 450v.............................. 	 8-9	 25,-
531	 100mk 2000 Riemuvuosi................................. 	 8-9	 30,-
532	 100mk 2000 Aleksis Kivi alkup pakkauksessa.	 8-9	 20,-
533	 100mk 2001 Ackte alkup pakkauksessa......... 	 8-9	 10,-
534	 10€ 1996 Olavinlinna n.14g/925Ag................. 	 8-9	 8,-
535	 10€ 1997 Åland proof 27g/925Ag tod+kot...... 	 10	 20,-
536	 10€ 2015 Akseli Gallen-Kallela alkup.  

pakkauksessa no: 088/100.............................. 	 10	 40,-
537	 10€ 2016 Karl Fazer alkup. pakkauksessa  

no: 095/150..................................................... 	 10	 40,-
538	 Åland 10 daler 1994 purjelaiva-aihe kot.......... 	 8-9	 10,-
539	 Åland 10 daler 1994, ei koteloa....................... 	 8-9	 10,-
540	 Åland 100 daler 1994...................................... 	 8-9	 15,-
541	 20 ecu 1995 Runeberg, proof 27g/925Ag tod+kot	 10	 10,-
542	 20 ecu 1996 Hanse-Portti Eurooppaan mitali  

n.27g/925Ag.................................................... 	 8-9	 8,-
543	 Ranska 1,5€ 2005 proof 22,2g/900Ag KM 1441,  

pillerissä.......................................................... 	 10	 10,-
544	 Venäjä 3ruplaa 2005 1941-45 II Maailmansodan  

muistoraha proof Y893 33,94g/925Ag, pillerissä	 10	 10,-
545	 Kanada 1doll 1984 Toronto 150v+1doll 1989  

M.River proof KM 140, 168 2x23,33g/500Ag  
kot+tod............................................................. 	 10	 10,-

546	 Kanada 1doll 1994 KM 251 21,1g/925Ag kot..	 10	 10,-
547	 Kanada 5doll 2005 60v II Maailmansodan  

päättymisestä KM 556.2 31,1g/999Ag, pillerissä	 10	 10,-
548	 Kanada Montrealin OL 2 kpl 10doll 1976 srj-II:  

Zeus ja Zeus-temppeli KM 93, 94 2x48,6g/925Ag,  
pillereissä........................................................ 	 8-9	 40,-

549	 Kanada Montrealin OL 2 kpl 10doll 1976:  
srj-I Skyline ja srj-V Melonta KM 87, 105  
2X48,6g/925Ag, pillereissä.............................. 	 8-9	 40,-

550	 Kanada 20doll 2011 Kanoottimelonta n.8g/999Ag	 9	 10,-
551	 Mexico 25p 1968 OL, Itävalta Maria 

Theresia Thaler 1780jp+50 schill 1964 OL 
22,5g/720Ag+28g/833Ag+20g/900Ag............. 	 8-9	 15,-

552	 Kiina Pekingin 2008 OL-sarja: 4 eril. 10 yanin  
värirahaa upeassa kotelos 4x31,1g/999Ag  
proof, kot+tod.................................................. 	 10	 100,-

553	 Australia 1doll 2005 ”60v II Maaimansodan  
päättymisestä”-väriraha KM 834 31,1g/999Ag,  
pillerissä ......................................................... 	 10	 10,-

554	 Alderney, Jersey ja Guernsey 5 puntaa 2004,  
3 eril II-Maailmansodan Muistorahaa, kaikki  
värirah. KM 38a, 124a, 154 3x28g/925Ag, pillerit	 10	 45,-

Venäjän kuparirahat
555	 1/4kop 1840(2),-41(2),-42(2) kaikki CПM,  

1/2kop 1840CПM,-50EM, -51EM(2),-58EM,-
59EM,-1909(2),-12(6),-14(2) kaikki CПЪ  
yht. 22 kpl........................................................ 	 3-6	 8,-

556	 1kop 1795EM(kl.4), 1840 CПM, 2kop 1766CПM,  
1811CПЪ-ПC(2), 1819EM-HM,-37EM-HA,  
5kop1831 EM-ФX(2) yht.9 kpl joissakin pvik... 	 2-4	 10,-

Venäjän hopearahat
557	 Novodel polupoltinnik 1654 Aleksei Mikhailovich  

KM N-AAI ....................................................... 	 5	 150,-
558	 Grivna 1709 Pietari I KM 121.......................... 	 4-5	 90,-
559	 Grivennik 1741MMД Ivan Antonovits KM 205  

harvinainen...................................................... 	 3-4	 150,-

560	 Grivennik 1747 Elizaveta Petrovna KM 16a.... 	 3	 12,-
561	 Grivennik 1798 CM-MЪ Paavali I KM 97  

1a melko harvinainen...................................... 	 4	 80,-
562	 15kop/1zloty 1838MW, 20kop 1818CПЪ-ПC, 

-21CПЪ-ПД,-36CПЪ-HГ, -39CПЪ-HГ, 
-79CПЪ-HФ ijki............................................... 	 2-4	 10,-

563	 20kop 1839CПЪ-HГ,-40CПЪ-?,-47CПЪ-ПA, 
-48 ja -55 CПЪ-HI yht.5kpl.............................. 	 3-5	 12,-

564	 20kop 1840CПЪ-HГ,-48CПЪ-HI,-49CПЪ-ПA, 
-52CПЪ-ПA,-55HI,--56ФЪ.............................. 	 4-6	 15,-

565	 20kop 1848CПЪ-HI,-55CПЪ-HI..................... 	 4-5	 5,-
566	 Polupoltinnik 1798 CM-MЪ Paavali I KM 98 1a  

melko harvinainen........................................... 	 5	 150,-
567	 Poltina 1720 kyril. vuosiluku Pietari I KM 156 pnja	3-4	 120,-
568	 Poltina 1732 Anna Ivanovna KM 195.............. 	 3-4	 150,-
569	 Poltina 1799 CM-MЪ Paavali I KM 99.1a....... 	 4	 150,-
570	 Rupla1718 OK kyril. vuosiluku Pietari I KM 157.1  

puhd, pnja........................................................ 	 4	 200,-
571	 Rupla 1723 Pietari I, kapea rintakuva KM 162.4	 4/2	 70,-
572	 Rupla 1725 CПЪ Katariina I KM 169.............. 	 3	 100,-
573	 Rupla 1726 Katariina I, Moskovan lyönti  

KM 177.1 pnja................................................. 	 4	 150,-
574	 Rupla 1727 Pietari II, Moskovan lyönti KM 182.1	 3-4	 100,-
575	 Rupla 1733 Anna Ivanovna. Moskovan lyönti  

KM 192.2......................................................... 	 4-5	 150,-
576	 Rupla 1743 MMД Elizaveta Petrovna KM 19.1	 4	 150,-
577	 Rupla 1798 CM-MЪ Paavali I KM 111.a.......... 	 2-3	 45,-
578	 Rupla 1811 CПЪ-ФГ Aleksanteri I KM 130..... 	 3-4	 30,-
579	 Rupla 1877 CПЪ-HI Aleksanteri II KM Y 25 prva	 4	 30,-
580	 Rupla 1898 (yksi tähti reunassa) Nikolai II KM  

Y53.3	.............................................................. 	 4-5	 18,-
581	 Rupla 1912 KM 53.3 ....................................... 	 5-6	 40,-
582	 Rupla 1913 Romanov KM Y 70....................... 	 7	 50,-
583	 Venäjä/Nliitto Denga 1795EM, 20kop 1922,  

50kop 1922prva............................................... 	 4,5,6	 12,-
584	 Venäjä/Nliitto 1/2kop 1915, 10kop 1909, 15kop  

1909(2), 20kop 1936+ 1960-luvun kolikoita  
yht. 33 kpl........................................................ 	 4-9	 10,-

585	 Nliitto Rupla Moskovan OL: 1978 Kirkontornit,-79  
Sputnik ja Sojuz,,-80 OL-soihtu; rupla 1981 20v  
Miehit. avaruuslennosta,-83 Ivan Fedorov,-85 12. 
Nuorisofestivaalit Moskovassa,-86 Rauhan  
vuosi yht. 7 eril. juhlarah.................................. 	 8	 8,-

586	 Nliitto 1rupla 1987(2) Tsiolkovski+175v Borodinon 
taistelusta, 1988(2) Tolstoi+Maksim Gorki, 1989(2) 
Musorgsky+Shevchenko, 3ruplaa 1987 70v  
Vallankumouksesta yht. 7 eril. juhlarahaa....... 	 8	 8,-

587	 Nliitto 3rpl 1989Armenian Maanjär.muistomerkki 
+5ruplaa Moskovan OL 1980 Voimistelu  
16,67g/900Ag KM: Y 234, Y 180..................... 	 8-9	 8,-

Muiden ulkomaiden metallirahat
588	 Itävalta 1- ja 10schilling 1991 KM 2886, 2918.	 7-8	 5,-
589	 Unkari 1forint 1980, 20for 1982, 100for 1996  

KM 575, 630, 698 ........................................... 	 5-7	 5,-
590	 Puola 1zloty 1991, 2zl 1995, 5zl 1994 Y 282,  

283, 284.......................................................... 	 6-8	 5,-
591	 Puola 2zl 1995, 5zl 1994 mol. 2-met. rahoja... 	 6-7	 5,-
592	 Englanti 2puntaa 1999 ja 2004 eprva, mol.  

2-met. rahoja................................................... 	 7	 6,-
593	 Italia 100Liiraa 1979, 500L 1982, 1000L 1997  

KM 96.1, 111, 194............................................ 	 7-8	 5,-
594	 USA 1/2doll 1953D Washington Carver,1982D  

Washington 250v muistor KM 200,  
208 2x12,5g/900Ag ........................................ 	 8-9	 10,-

595	 USA 1doll 1904O KM 110 26,7g/900Ag.......... 	 8	 30,-
596	 USA 1doll 1921D, 1925 kotkap. tinausjkiä  

KM 110,150 2x26,7g/900Ag............................ 	 7, 5	 20,-
597	 USA 1doll 1923 S KM 150............................... 	 7-8	 20,-
598	 USA 1doll 1971S Eisenhower, 1983S LA.n  

Olympial. KM 203a, 209 24,59g/400Ag+ 
26,7g/900Ag.................................................... 	 9, 10	 14,-
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599	 USA 1doll 1984S LA Olympial.,-86S Vapauden  
patsas 100v muistoraha KM 210, 214 kohteet  
599-603 2x26,7g/900Ag ja kaikki pillereissä... 	 10	 14,-

600	 USA 1doll 1987S Perustuslaki,-88S Olympiad  
KM 220, 222.................................................... 	 10	 14,-

601	 USA 1doll 1989S Kongressi,-91S USO  
KM 225, 232.................................................... 	 10	 14,-

602	 USA 1doll 1993S Madison,-94S World cup  
KM 241, 247.................................................... 	 10	 14,-

603	 USA 1doll 2001P Capitol, 2002W West Point  
KM 324, 338.................................................... 	 10	 14,-

604	 USA 1doll 2005W Kork. Oikeus KM 273,  
unssi puhdasta hopeaa, pilleri......................... 	 10	 10,-

605	 Brasilia 10centavos 2012, 50c..2000, 1real 2012	 6-8	 5,-
606	 Australia 10-ja 20cent 2010, 50cent 2006....... 	 7-9	 8,-

Suomen ja ulkomaiden setelit
607	 50p 1918 03515287 Coll-Műll......................... 	 9	 10,-
608	 1mk 1915 A-srj(2) 7-ja 8-num ......................... 	 8-9	 10,-
609	 1mk 1916 (2) 7-ja 8-num................................. 	 9	 10,-
610	 1mk 1916 KV prva........................................... 	 4	 15,-
611	 1mk 1963 A 0142867 tähdin Lei-Eng A-sarjan  

	 1. painos pkäs.jkiä................................. 	 4-5	 12,-
612	 1mk 1963 A 0709370 tähdin Koi-Törn............. 	 9	 20,-
613	 1mk 1963(2) A-srj tähdin ja U-srj tähdin Ros-Hele,  

	 War-Eng................................................ 	 9,7	 20,-
614	 1mk 1963 AJ 0089547 Ros-Luuk.................... 	 5	 5,-
615	 1mk 1963 AJ 0046503 Valv-Vout.................... 	 4-5	 5,-
616	 1mk 1963 AJ 0097628 Valv-Hel...................... 	 4-5	 5,-
617	 1mk 1963 U-srj+5mk 1963 Litt B mol. tähdin  

	 War-Törn, Kul-Koi.................................. 	 4-5	 10,-
618	 1mk 1963 Ä-, Å-, Ö-sarjaa yht. 14 kpl, myös  

	 peräkkäisiä ........................................... 	 8-9	 6,-
619	 5mk 1886 vl keskellä 5052535 Charp-Landt... 	 4	 150,-
620	 5mk 1897 männyn oksat 12793706 Blom-Jäg.	 4	 30,-
621	 10mk 1898 1. painos 0889996 Sten-Landt prva,  

	 hyvät värit.............................................. 	 4	 90,-
622	 10mk 1922 Litt B A 0671182 Kallio-Asp.......... 	 6	 65,-
623	 10mk 1939 Litt D kk I, vl I piikitön malli Ryt-Als, 

	 lähellä vas yläkulmaa n. 8mm pitkä  
	 lähes huomaamaton rkä........................ 	 5-6	 15,-

624	 10mk 1945LittA,-63LittA vl I tähdin, 100mk  
	 -39LittD vl II ylim.kirj,prep...................... 	 4-5	 8,-

625	 10mk 1963 Litt A vl I P 2456450 Valv-Ara....... 	 9	 10,-
626	 10mk 1963 LittA vl I(2) (toisessa tähti ja vl läh.  

	 setelin päätyä)AA-ja T-srj Karj-Luuk,  
	 Uus-Vout, 10mk 1980(3) A-,D-ja J-srj) Kul-Leht,  
	 Holk-Hel, Kar-Hel, 50mk 1977 G-srj Ale-Lind  
	 yht. 6 seteliä, kaikki tähdin.................... 	 4-6	 12,-

627	 10mk 1980 3 peräkkäistä B-srj Kulb-Koivikko. 	 9	 6,-
628	 10mk 1980 Litt A 5 kpl, 3 peräk. Holk-Punt+2 peräk.  

	 Ale-Hämä.............................................. 	 9	 10,-
629	 20mk 1894 0196747 Charp-Landt................... 	 3-4	 225,-
630	 20mk 1898 1. painos 0729845 Coll-Jäg ep.rep	 5	 240,-
631	 20mk 1909 KV Coll-His.Jäg eprkä siisti,  

	 kova paperi............................................ 	 5	 35,-
632	 20mk 1909 KV Coll-Műll Vas päädyssä  

	 kahdet niitin reiät................................... 	 4/5	 40,-
633	 50mk 1945 Litt A laatta I A 7158104 Kivia-Car.	 6-7	 35,-
634	 50mk 1963 Litt A A 1841923 Sim-Vout............ 	 9	 50,-
635	 50mk 1986 ilman Litt vas päädyssä prv.......... 	 7-8	 8,-
636	 100mk 1909 KV Järn-His.Jäg.......................... 	 4-5	 40,-
637	 100mk 1955 B-srj,-57 AN-srj War-Lei,  

	 Sim-Eng ................................................ 	 9, 8-9	 15,-
638	 100mk 1955,-57 mol. tähdin ja A-srj................ 	 4	 20,-
639	 100mk 1955 C-srj Jut-Sack,-57 AF-srj Lei-Asp  

	 taustap.thra,500mk 1956 C-srj Kar-Asp  
	 vas. yläkulm. kynänjki, 1000mk 1955  
	 VL I M-srj Sim-Sack epthrja................... 	 4-5	 40,-

640	 100mk 1976 D-srj 2 peräk. mol. ep lainetta..... 	 9	 35,-
641	 100mk 1976 N-srj Holk-Mäk ja J-srj Karj-Hele,  

	 molemmat tähdin................................... 	 4-5	 15,-

642	 100mk 1986(2) ilman Litt ja Litt A.................... 	 5,4	 15,-
643	 100mk 1986 Litt A 2 peräk............................... 	 9	 20,-
644	 500mk 1909 KV Järn-His.Jäg ylär. muutama  

	 ep.thra................................................... 	 4-5	 50,-
645	 500mk 1945 Litt A B 0914152 Kek-Wahl......... 	 5	 95,-
646	 500mk 1955 A 3279473 War-Lei eprva, siisti,  

	 kova paperi............................................ 	 4-5	 95,-
647	 500mk 1975 kelt. lanka B 1084867 Koivisto-Hele  

	 ep.lain.................................................... 	 8-9	 80,-
648	 500mk 1986 typ I 7008450869 Uus-Vanh....... 	 9	 55,-
649	 500mk 1986(2) ilman Litt ja Litt A jälkim.  

	 p.mustethra........................................... 	 5, 4	 75,-
650	 1000mk 1922 Litt C typ III O 315263 Rait-Als. 	 5	 100,-
651	 1000mk 1945 Litt B G 0863834 Jut-Carp........ 	 5	 60,-
652	 1000mk 1945 Litt B B 9539900 punertava  

	 Kivia-Asp............................................... 	 4	 60,-
653	 5000mk 1945 Litt A W 804064 Kivia-Asp kesk,  

	 eprkä, epthrja........................................ 	 4	 275,-
654	 5000mk 1955 B 1702103 War-Sack valk.  

	 päädyssä mustekynäkirj........................ 	 5	 110,-
655	 10000mk 1955 vl oikeinpäin A 4805854 War-Eng	 4	 150,-
656	 50p 1918-100mk 1957 16 suomal. seteliä,  

	 monissa vikoja....................................... 	 2-4	 7,-
657	 Venäjä 1rupla 1898 2-kirj, 3-num,  

5ruplaa 1909(2) toinen 2-kirj, 3-num,  
toinen 2-kirj, 6-num Konshin,  
10ruplaa 1909, 25ruplaa 1909(3) kaikki 2-kirj,  
6-num ja Shipov, 250ruplaa 1917,  
1000ruplaa 1918, joissakin rva, ym.vik........... 	 3-5	 7,-

658	 Nliitto 1rupla 1938, 5ruplaa 1934,-38 ylär.p.pala  
puuttuu, 1 tshervonnez 1937........................... 	 3-4	 8,-

659	 Nliitto 25ruplaa(5), 50ruplaa(2), kaikki 7 kpl  
v. 1961............................................................. 	 9	 10,-

660	 Marokko 10 dirham 1991 Cuhaj 63a allek. 10+ 
Kenia 10 shilingi 1988,-89 Cuhaj 20g, 24a...... 	 9	 5,-

661	 Nicaragua 10 milj. cordobaa 1990+Angola  
500000 kwanza 1995 mukana Monetan  
tod.t Cuhaj. 166, 140....................................... 	 9	 5,-

662	 Eri ulkomaiden seteleitä 21 kpl mm.  
Ruotsi 10kr 1980,-83,-84, Eesti 1kr 1992(2),  
2kr-92, 5kr-91(2), 10kr-91(4), 25kr 2002......... 	 3-9	 5,-

663	 British Armed Forces Voucher-srj 5-,10-,50pence,  
1 punta (2eril.) kaikki kl. 9+Postisp.n mainos, jossa  
plooturahan kuva+1 milj. Kanadan doll.  
epäviral.seteli alkup. kortissa(painettu Ottawassa  
v. 2000)+2 kpl Num. liiton illalliskortteja,  
joissa rahojen kuvia......................................... 	 4-9	 4,-

Osakekirjat ja Tilapäiset maksuvälineet
664	  Tammerfors Ångbränneri 3000mk n:o 13  

v.1873 muk. talongit........................................ 	 7	 35,-
665	 Emil Hagelberg & Cos Ångbränneri  

Aktie-Bolags 4000mk n:o 30 v 1873  
mukana talongit, prva...................................... 	 7	 35,-

666	 Tammerfors Linne och Järn Manufaktor  
Aktiebolag 1000mk obligatsiooni v. 1887,  
mukana kuponkilehti........................................ 	 7-8	 30,-

667	 USA amerikkal. 1000doll osakekirja: The New  
York Central and Hudson River Railroad  
Company v. 1941 alar. p.rep........................... 	 5	 7,-

668	 USA 7 eril. amerikkal. osakekirjaa 1960, 70- ja  
80-luvuilta........................................................ 	 6-7	 8,-

669	 Tilapäisseteli 5mk 1918 Pohjoismaiden Osake  
Pankki/J.W.Enqvist AB mukana J.W.Enqvistin  
tehtaan ”Mestari”-palkintomitali v. 1952 prva... 	 3	 10,-

670	 Tilap. maksuväline Haapaveden Kotimarjala .  
10p 1918 n:o 03821........................................ 	 9	 20,-

671	 Tilap. maksuväline Haapaveden Kotimarjala  
50p 1918 n:o 02013........................................ 	 9	 20,-

672	 Tilap. maksuväline Oulun Elanto-Osakeyhtiö  
50mk 1916....................................................... 	 9	 20,-

673	 Tilap. maksuväline OY Kirjola AB 15p............. 	 8	 20,-
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Kaula-ym. korut
674	 Hieno pronssinen kalevalakoru nimeltään  

Kromimarmori: Keskellä iso vihreä kivi.  
Mukana alkup kotelo ja hoito-ohjeet................ 	 9	 20,-

675	 Kalevalan pronssiset ”Lapinriipus”-korvakorut+ 
alkup.kot+pieni vihkonen................................. 	 9	 20,-

676	 Monetan rasia, jossa kalevalakoru=pallonmuot.  
kaulakoruvitja 925Ag+ 10€ 2002 Elias Lönnroth  
27g/925Ag proof, tod....................................... 	 9,10	 25,-

677	 Hopeinen rintakoru 950Ag, jossa kuperan  
hopealevyn keskelle upotettu iso vihreä kivi ja  
reunoille useita pieniä turkoosin värisiä kiviä,  
hakaneula kiinnitys, myös kantolenkki............ 	 6-7	 20,-

678	 Camee korvakorut 2 kpl 14kar kultaa+ rasia... 	 7-8	 20,-

Vanhat urheilupalkinnot yms.
679	 Nuorisoseura Pisaran palk.mitalit: Keihäänheitto,  

kolmiloikka, pit.hyppy 100m juoksu, kaikki 4 eril.  
ja v. 1912 ja hopeaa........................................ 	 6	 10,-

680	 Kaulassa kannettavat palkintoriipukset: I palk. 1907  
emaloitu Viipurin linna, I palk. 1908 emaloitu U-kirjain 
hopeaseppeleen päällä, U.n sisällä kruunattu Suomen 
vaakuna, I palk. 1911 moniväriemalivaakuna hopealev  
päällä, I palk. 1906 keihäänheitto, etusiv, kruunattu 
Tampereen vaakuna. Kaikki hopeaa, tosi hienoja!  
4 eril	 .............................................................. .	 7	 40,-

681	 5 eril. Viipurin Reippaan palkintoriipusta v.1904, 
-06 ja -07. Kahdessa emaloitu Reippaan vaakuna,  
kaikki 5 taidokkaasti tehtyjä ja upeita.  
Kaikki hopeaa.................................................. 	 5-6	 30,-

682	 Kauniit hopeiset palkintoriipukset: Keihäänheitto  
Kouvola 1904, Ponnistu ja estejuoksu 1907,  
Kolmiloikka ja Häkkijuoksu mol. 1907, näissä emal.  
Viipurin linna. 4 eril. tosi hienoa hopeariipusta.	 6	 40,-

683	 Palkintoriipukset: I palk. 1907 100m juoksu emaloitu  
Viipurin linna, II palk. pituushyppy Tampereen  
vaakuna, IV palk. 1911 6-ottelu, II palk. 1911  
50-metrin juoksu. Kaikki 4 hopeaa ja  
hienosti tehtyjä!............................................... 	 6	 30,-

684	 4 eril. hopeista palkintoriipusta v. 1907,-08,-09.  
Emaloitu Viipurin linna, 2 eril. Suomen vaakunaa, 
palkintovaakuna moniväriemaloituna.  
Kaikki riipukset tosi taitavasti tehtyjä ja hienoja.	 6	 40,-

685	 Palkintoriipukset: I palk. 1906 Keihäänheitto  
vanha kruunattu Tampereen vaakuna, ruuvimerkki  
Painijat 1916 alla emaloitu Viipurin linna, Suomen  
lyseoiden Urheilijat palk.mit Pituushyppy(ks. Boström II  
taulu 44/2 hop. ei leimaa), I palk. 100m juoksu  
1906 Kirvu mess, muut hopeaa....................... 	 6	 25,-

Sekalaista tavaraa
686	 Ilmansuojelumerkki; kolmion muot. vihreä sarka, 

 jonka kesk. Is.................................................. 	 7	 8,-
687	 Valtion leipäkortti v 1917 rep+Mainosalmanakka  

v 1931, Suomen Num. liiton ex-libris, 6 kpl 1,6mk 
postimerkkejä v 1986, käyttämättömiä............ 	 4-8	 5,-

688	 Isokokoiset messinkiset vanhat maakuntamerkit  
9 eril+Karjalan kannel...................................... 	 4-7	 10,-

689	 Vanha soikean mallinen rautatieläisten merkki  
S.V.R-F.S.J ; uljaiden linnunsiipien välissä junan  
pyörä, näiden päällä kruunu no: 1519, hakan.  
kiinnitys rikki+VRn piirinmest. kilp. palk.mit 1948  
50m juoksu...................................................... 	 6-7	 20,-

690	 Elisenvaaran Suoj.kunnan arpa rva+Mäntsälän  
SKn arpa+Polvijärven LSn arpa+Pääsylippu, 
jossa leima Lotta-Svärd-Vahto........................ 	 5-7	 10,-

691	 SNLL hiihtomerkki III-lk neulak.+3 eril. kl.9 mitalia  
pill.: Europa 1999, moniväri ECU-2000, Orient  
Express, jossa mol. puolin höyryjunan kuva... 	 5, 9	 8,-

692	 8 eril. sota-ajan talkoolaulu postikorttia........... 	 7	 7,-
693	 Asevelv.invalidiliiton 5 eril. postikorttia sotien ajoilta,  

Työ kunniaan-srj.............................................. 	 7	 3,-
694	 Varkauden Lotta-Svärdin jäsenmaksukuitti  

no: 30 v. 1936.................................................. 	 7-8	 8,-
695	 Os.tukkukauppa SAVO 10mk, 50mk, 5000mk  

vastamerkit, jok. 2kpl+ Os. tukkukauppa Kansan  
50-vuotis tulitikkuetik.+Mouhijärven vesitehdas / 
Kaarlo Malminen 5 eril limonadipullon etikettiä	 7-8	 5,-

696	 3 suomal. shekkiä, joissa määr. maksettavaksi  
rahaa Pietarissa v,1914, Jyväskylässä 1927 ja  
Viipurissa 1927................................................ 	 6-7	 5,-

697	 Suomen Pankin shekki 10mk 1918 (klemmarin  
jki)+Kansaneläkelaitoksen palkanpid.todistevihko  
(kannessa 2 postileimaa, takak. p.ylim kirjoitus)	 6	 8,-

698	 Tampereen kartta (kuvaa 1600-lukua, lyijykynäkirj.  
vuosilta 1934 ja -54)+ Treen Vapaaeht.  
Palokunnan säännöt v. 1929........................... 	 5-6	 8,-

699	 USA Tarkka-ampujan merkki+Divisioonan  
merkki, mol. kangasta..................................... 	 6-7	 8,-
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